

# SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN: FÉLÉVRE: 4 KOR. NEGYÉVRE: 2 KOR.  
 VIDÉKEN: FÉLÉVRE: 7 K — f. NEGYÉVRE: 3 K 50 L

Felelős szerkesztő és lapfőnököse:  
 SZABÓ JÓZSEF.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
 SZENTES, PETŐFI-UTCZA 5. szám.  
 Telefonszám 32.  
 Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.

## Uj háború?

Szentes, jan. 10.

Nagy meglepetés tesz a balkáni szövetségek kormányaira és londoni delegátusaira az a hír, amely tegnap érkezett Konstantinápolyból. A porta köriratban értesítette külföldi nagyköveteit, hogy ha a balkáni delegátusok e hét végéig nem fogadják el Törökország békefeltételeit, a török delegátusok azonnal hazahívják Konstantinápolyba. Kijelenti a porta, hogy ragaszkodik Drinápoly és az Égei-szigetek kérdésében elfogadott álláspontjához s további áldozathozatalra nem hajlandó, mert elment az engedékenység legszélső határáig. Egy másik, portai körökből jövő távirat szerint a török delegátusok írásban fogják közölni Londonból való fővárosukat, ha nem sikerül olyan megegyezést elérniök, amely biztosítja Törökországnak Drinápoly és az Égei-szigetek birtokát.

El lehetünk tehát készülve arra, hogy a békekonferencia, amely a minap csak félbeszakadt, nehány nap múlva végképpen megszakad. A delegátusok, akik a szünet alatt magánjellegű tanácskozásaikon tárgyaltak a vitás kérdéseket, eddig még nem találtak alapot arra, mely alkalmas lenne a konferencia újból való megkezdésére. Ami annyit tesz, hogy mindegyik fél szilárdan ragaszkodik eddigi álláspontjához.

Hogy a konferencia újból való összehívása mégis lehetővé válik, a porta újabb utasításokat küldött londoni delegátusainak. Ezek az utasítások, arról tesznek bizonyosságot, hogy a török kormány minden engedményre kész, de Drinápolyt nem engedni el-

veszni. Felajánlja a drinápolyi viajetet a bolgároknak egészen a Marica folyóig, mint legszélső határig s odaadja Dedeagacsot is. Drinápoly a folyón innen esik, tehát török terület maradna.

Ezeket az engedményeket a porta már tegnap tudomására hozta a bolgár kormányának Sawow tábornok, fővezér utján, akit Nazim basa találkozássra kért Csataldzsába. Nazimmal együtt ott volt a találkozáson Noradunghian külügyminiszter is, Sawow-val pedig Dimitrijevtábornok jelent meg.

Mint hogy Csataldzsában nem sikerült a megegyezés, a porta is végleges döntésre bocsátja most a kérdést Londonban, a mikor kijelenti, hogy Drinápolyról, történeten bármi is, nem mond le.

A béke ügye ismét nagy válság elé jutott s a háború folytatása kikerülhetetlennek látszik, ha a balkániak sem tesznek valamelyes engedményt. A hatalmak készek arra, hogy a váltagos percben, még mielőtt a végleges szakítás megtörténne, közbelépjenek Konstantinápolyban, de beavatkozásuk nem sok reménnyel bíztat, mert a porta egy félhivatalos jelentés szerint közbelépésüket el fogja utasítani. Nagy érdeklődéssel nézhet tehát a világ a legközelebbi napok eseményei elé, amelyek végképpen eldöntik a béke, vagy háború sorsát.

### Minisztertanács.

A kormány tagjai holnap a miniszterelnökségi palotában minisztertanácsot tartanak Lukács László elnöke alatt. Ezen a tanácskozáson a folyó ügyeken kívül az aktuális halasztást nem tűrő fontos politikai ügyeket is tárgyalni fogják.

## Visszautasítják a közbelépést.

Szentes, jan. 10.

A helyzet megint előre állt Törökország és a balkáni államok között. A török delegátusok kormányaik megbízásából kijelentették, hogy az engedményekben tovább már nem meletnek. S most megfordítja a dolgot. Eddig a balkáni államok delegátusai voltak azok, akik ultimátumot intéztek a törökökhöz, most a törökök azok, akik ultimátumot emlegetnek.

A porta ugyanis a külföld nagyköveteihez köriratot intézett, amelyben értesíti őket, hogy ha e hét végéig Törökország új békefeltételeit nem fogadják, a török delegátusokat felszólítják, hogy haladéktalanul térjenek vissza Konstantinápolyba.

Nevezetes mozzanat gyanánt regisztrálhatjuk, hogy a porta vissza fogja utasítani a hatalmak közbelépését, amelyre azonban a hatalmak nem lesznek tekintettel és energiákkal fognak a béke érdekében eljárni. Törökország ultimátumai kijelentése és a hatalmak közbelépésének visszautasítása egészen új helyzetet fog teremteni.

Felémíthető még, hogy a prizrendi és a mitrovicai konzulok már visszatértek állomáshelyeikre, ahol megkapják a kívánt elégtételt.

Az új helyzet folytán kérdésessé vált, hogy a békekonferencia összeül-e megint, vagy nem?

### A török ultimátum.

Konstantinápoly, jan. 10.

A porta külföldi nagyköveteihez köriratot intézett, amelyben arról értesíti őket, hogy abban az esetben, ha a balkáni delegátusok e hét végéig nem fogadják el Törökország békefeltételeit, a török delegátusokat haladéktalanul fel fogják szólítani, hogy térjenek vissza Konstantinápolyba. A porta szilárdan elhatározta, hogy ragaszkodik a Drinápoly és az Égei-szigetek kérdésében elfoglalt álláspontjához, mert azokkal az áldozatokkal, amelyeket eddig hozott, már elment az engedékenység legszélső határáig.

### A hatalmak visszautasítják.

Konstantinápoly, jan. 10.

Portai hivatalos körökben kijelentik, hogy az ottomán megbízottak folytatják a magántermesztési tárgyalást a balkáni államok delegátusaival. Ha e hét végéig nem tudnak olyan megállapodásra jutni, amely Törökországnak Drinápoly és az Égei-szigeteket birtokát biztosítja, akkor a törökök írásban fogják közölni a balkáni delegátusokkal, hogy eltávoznak Londonból. A porta el van határozva, hogy a hatalmak közbelépését visszautasítja.

### Ma, vagy holnap.

Bécs, jan. 10.

Tahy mitrovicai konzul ma visszatért mitrovicai állomására, ahol a katonasági alkalmasságot ma, vagy holnap fog neki tisztelegés útján elégtételt nyújtani a mult izben elkövetett szabálytalanságokért.

### Prohászka Szerbiában.

Belgrád, jan. 10.

Prohászka prizrendi konzul már elindult állomáshelyére. Az osztrák-magyar monarchia külügyi hivatala elvárja, hogy a szerb hadsereg részéről a konzulok ünnepélyes elégtételt fognak kapni.

## A régensherceg betörői.

Budapest, jan. 10.

Az elmúlt éjszaka batörök jirtak Lajos bajor régensherceg sárvári kastélyának lovattermében és több igen nagyértékű régiséget és ékszeret elloptak.

A kastély lovattermében számos értékes régiség van, itt őrzik többi között a modern hercegi család hét-százeves erekjéit és ezek között egy tizenharmadik századi elzústkoslelet, amelynek értékét egyelőre megse lehet becsülni. Ezt az ezüstkosleletet több ezer koronát érő más ékszerrel együtt elvitték a batörök, akiknek mostandig sem akadtak a nyomára.

A betöréssel két iparossegédet gyanúsítanak, akik a minap a varban dolgoztak.

A t. közönség tudomására hozom, hogy malmunkban felállítottunk egy felvág, ugyszintén állandóan lehet kapni

# szecskavágót,

kézen szalma-szecskát olcsóért. Szép kukoricát, darát és saját őrlésű liszt és korpát.

Tisztelettel: **Schwarz és Társa.**

## Küszöbön a kínai háború.

Budapest, jan. 10.

Már két hét előtt irtunk azokról a háborús készülődésekről, amelyek nyilvánvalóvá lesnek, hogy a kínai köztársaság fegyverrel kíván elégtételt venni Oroszország mongol politikája miatt.

Most a helyzet egyre komolyodik és dr. Szunjatszen, a kínai köztársaság megreformálója és legfőbb vezetője, embere egész nyílton háborúra ízgat Oroszország ellen. Felhívást küldött szét a mennyei birodalomba, amelyben megállapítja, hogy a kínai nép háborút akar Oroszország ellen, mert az egyszerűen elismerte Mongolország függetlenségét.

A háborús hangulat mind erősebb lesz Kínában és bár a kormány még hazudozik, a készülődések mégis lázasan megindultak, szervezik a hadsereget és mozgósítanak mindent. Szunjatszen a maga részéről olyan borzalmat népháborút helyez kilátásba, amelyben a kínai nép milliói fognak résztvenni. Egyébként: ma már megállapított, hogy Kína a huszonöt millió fontnyi államkölcsön első részletét tisztán katonai célokra fordította.

## Négy munkás balesete.

Budapest, jan. 10.

A Danubius-hajógyárban tegnap súlyos szerencsétlenség történt, mely több munkás megsebesítésével végződött. Egy nehéz gépnek a kocsira való emelésével voltak elfoglalva Csermák Lajos, Csörgő Sándor és Molnár Endre munkások, akik az emelő-állványon állottak. Az állvány alatt pedig Dobina János gyári munkás dolgozott. Mikor a gép már fel volt hozva az állványra, az állvány hirtelen lezakkadt és a géppel, meg a munkásokkal együtt az alul dolgozó Dobinára esett, aki életveszélyesen megsérült. A többi három munkás is kisebb-nagyobb sebesüléseket szenvedett. Valamennyiüket a gróf Károlyi-kórházba vitték.

## Ujabb zavarok a Balkánon.

Bécs, jan. 10.

A Drinápoly-kérdés még mindig homályos; megoldását eddig hibába kísérelték meg. Konstantinápolyból érkezett táviratok hirt adnak ugyan Neradunglian török miniszternek és Samov bolgár tábornok tanácskozással, de ezeknek eredményéről nem tudnak beszámolni. Minden valószínűség szerint a tanácskozás eredménytelenül végződött.

Szenzációszámba megy a hatalmak állásfoglalása. Ha ugyanis a békekonferencia nem végződik kedvezően, a hatalmak — jöjjék Törökország a közelbelépés visszautasítása — el vannak határozva, hogy saját kezdeményezésből közelbelépnek és a további vérontást a Balkánon meg fogják akadályozni. A konstantinápolyi nagy-követek már utasítást kaptak, hogy a kollektív-lépcső vonatkozásban a török kormányral érintkezésbe lépjenek.

Románia és Bulgária között a tárgyalások igen lassu menetűek. Sőt hiszik, hogy Románia és Bulgária között a helyzet kritikussá vált.

## Rijátszott hitelezők.

Szatmár, jan. 10.

Szatmár közelében, Nagysomkút községnek évek óta egyik legvirágzóbb kézműru-üzlete volt a Hirsch-écs Társaság, melynek tulajdonosa öv. Hirsch Hermanné, férje halála után átvette a vezetést. A Hirsch-cég az utóbbi időben mintegy 80 000 korona árulitelt élvezett. A mult év végéig Hirschnek pontosan eleget tett kötelezettségeinek, azonban november elséjén egyszerre beszüntette a tevékenységét. Ekkor tízenkét budapesti hitelező kérésére végrehajtottak veleket az áruraktár ellen Gamonczy János ottani végrehajtó november 5-én lefoglalta az áruraktárt, melyet 16 000 koronára becsült csupán. December 5-ére volt kitűzve az árverés, azonban erről egyetlen hitelezőt sem értesítettek. Három budapesti érdekelte cég: Lukács A. Ferenc, Munster és Deutsch, továbbá Birchitz és Holtscher, a Védégyelet kiküldöttjével áratlanul mégis megjelent az árverésen. Mikor öv. Hirschnek két rokona, dr. Hirsch Gyula ügyvéd és Hirsch Menyhért, a Kövérvidéki Takarékpénztár r. t. főkönyvelője, ö.öl értesült, nyomban megkérték a végrehajtót, hogy függesztesse fel három órára az árverést, mert szeretnének egyezséget kötni.

A végrehajtó teljesítette Hirschék kérését, felfüggesztette az árverést. A szünet alatt dr. Hirsch Gyula és Hirsch Menyhért a három hitelezőt 50 százalékkal kiegyenlítették és így azok meg sem jelentek a három órával később megnyitott árverésen és így a licitálók távollétében Hirsch Menyhért 700 koronáért megvette az egész áruraktárt. Egy órával később már az ő neve állott a régi cégátába helyén.

Pár nappal a családi árverés után a Budapesti Hitelezői Védégyelet megbizta dr. Vándor Mihály budapesti ügyvédet, hogy a megkérőstől hitelezők nevében büntető uton járjon al Hirschék ellen. Dr. Vándor, miután átvizsgálta az ügyeket, a szatmári büntetőbíróvárszéknek özvegy Hirsch Hermanné, Hirsch Gyula és Hirsch Menyhért ellen család címen feljelentést adott be.

Ennek alapján Horvay Károly vizsgálóbíró büntügyi zárlatot rendelt el az áruraktár, a gyanúsítottak ellen pedig megindította az eljárást.

## Szentesi Tudományos

# MOZGÓ- SZÍNHÁZ

Nagy Ferencz-utca 1. szám alatt.

Szombaton d. u. 5 és este 8 órakor

Műsor a következő:

1. A Luchinai vízesés (tájkép)

2. A Püpos feleség (kom.)

10 perc szünet.

3. A Tiszti Becsület

Katonai színmű 3 felv. A Porosz kir. színház tagjai alakítják.

4. Villy és a büvész (humoros)

Helyek: Tánklásszék 80 f. I. hely 60 f. II. hely 40 f. III. hely 30 fill. Nagypályó 4 korona, Kispályó 3 kor. 20 f. Tízéven aluli gyermeknek 12 fillér.

## UJDONSÁGOK.

Szentes, jan. 10.

— **Közigazgatási bizottsági ülés.** Hétfőn, január 13-án Csoegrádmegy közigazgatási bizottsága rendes havi ülést tart, melyen megalkottatnak a közigazgatási bizottság albizottságai: ugyanis a fegyelmi választmány, gyámügyi fellebbezési küldöttség, az erdészeti albizottság és az utadó folszámlási küldöttség, mely bizottság tagjai a plenáris ülésben választja meg.

— **Az új adótvörvény** rendelkezései értelmében új bizottságot választ a közig. bizottság és pedig az adóügyi bizottságot, melybe a közigazgatási bizottság választott tagjai közül 4 rendes és 2 pótag küldendő ki.

— **Felolvasás.** Az izraelita hitközség iskolájának nagytermében vasárnap délután 5 órakor felolvas: dr. Friedmann Gyula, szaval: Lantos Ferenc.

— **Bevált az új véderőtörvény.** A vármegye mind a három főszolgabírói járása és Szentes város polgármestere az alispánnak azt jelentik, hogy az új véderőtörvény rendelkezései, úgy a főszerezés idején, mint a. ö. a minden fennakadás nélkül hajtatható végre. Közigazgatási szempontból a véderőtörvényi utasítás rendelkezései illetőleg egyáltalán semmi észrevételt nem tesznek és semmiféle módosításnak szükségét nem látják.

— **Felolvasás.** A „Katholikus Kör” holnap délután 4 órakor tartja az évből első ismeretterjesztő felolvasását saját helyiségében, a következő műsor mellett: 1. Szavalás. 2. Felolvasás, vetített képekkel kísérv. 3. Mozgóképek: a) Iadai elefantok munkában, látványos. b) Cocó kerül az iskolát, tréfás. c) Szüvestermelés, tanulságos. d) A boldogság útja, tréfás. Előadás alatt cigányzenekar szórakoztatja a közönséget. Jegyek a szokásos mérsékelt helyárak mellett (60, 40, 30 és 20 fillér) előre válthatók vasárnap délelőtt 11—12 óráig és délután 2 óráig a körhelyiségben.

— **Virilis megbízás.** Endre Antal dr., dorozsmai th. szolgabíró, Szentes város képviselőtestületében az évi virilis jogának gyakorlásával Szabó Józsefet, lapunk felelős szerkesztőjét bizta meg.

— **Képviselet.** A vármegye megvette Lakos János festőművésznek a „Szélmalom” című eredeti festményét a csongrádmegyey múzeum képtára részére, amely a helyi művészeti kiállításnak egyik teltető darabja volt.

— **Gazdabál.** Az idei farsang első táncmulatsága, a Gazdasági Egylet gazdabálja, mely február 6-én lesz a Tóth József-színházteremben megtartva. A meghívottak a napokban küldi szét a rendezőség.

— **A gözgépezelők és kazánfűtők** legközelebbi képesti vizsgái Szegeden, február hó 9. napján, délelőtt 9 órakor a szegedi felső ipariscolában fognak megtartatni. A vizsgálati körvények kelőn felszerelve, a m. kir. kerületi iparfelügyelőszékhöz (Boldogasszony-sugárút 18.) beküldendők.

— **Meghívó.** A Bőszörményi-párt folyó hó 12-én, vasárnap délelőtt 10 órakor a kispiactéren levő Vincze-féle ház (volt 48-as népkör) nagytermében pártgyűlést tart, melyre az e pártához tartozó választó közönséget tisztelettel meghívja a végrehajtó bizottság.

— **Az életmentők.** Váradai István kutha bukott emberről azt irtuk tegnapi lapunkban, hogy a vízbefulladásól Dékány János rendőrtizedes mentette meg. A mai napon jelenkötött szerkesztőségünkben Papp Kálmán gépész s azt állította, hogy ő ereszkedett le a kutha s mentette ki a már fulladozó embert. Közreadjuk ezt az állítást is s egyuttal közöljük, hogy Váradai István már túl van minden veszélyen; a vizet nem kellett előle kicsorgatni, nem vette be a termeszete.

— **A Vasárnapi Újság** január 12. száma sok, rendkívül szép és érdekes képet közöl a barokk festészet mestereiről, Leconte de Liste, Az Erynniesk című darabjaúak Nemzeti Színházán előadásáról. Egy ilyen szép sorozat pompás képeket mutat be Mexikóból, egy másik sorozat pedig a tolnai és győri munkánál-othott mutatja be. Érdekesek a Kosuth Lejos amerikai tartózkodására vonatkozó emlényok is. A Vasárnapi Újság előzetési ára negyedévre öt korona, a Világkronikával együtt hat korona. Megrendelhető a Vasárnapi Újság kiadóhivatalában, Budapest, IV., Egetem-utca 4. szám.

— **A Fogoly-útca**, mely a postaházhoz vezet, végre javítás alá került, a postaház bejáráját már meg van hordva szénsalakkal s így a postakocsik nem akadnak fel.

— **Katonák karácsonya.** A katonák karácsonyi ajándékára megindított gyűjtéshez kibocsátott gyűjtőveken a következő adományok folytak be: Dobos Mihály gyűjtőtőven 25 K 30 f. Szentesi Takarékpénztár 40 K. Ifj. Brüll Ferenc 3 K 70 f. Kovács Sándor kereskedő 10 K 20 f. Ruzs M. Ferenc 16 K. Reis József 40 f. Bányai utóda cég 13 K 30 f. Hoffmann Jakab 1 K. Központi Takarékpénztár 27 K. Eisler Lajos 8 K. Pirithy Mátyás 11 K 40 f. Engelmann Testvérek 3 K 40 f. Brüll Ferenc 12 K 6 K 10 f. Szentesi Vidéki Takarékpénztár 50 K. Mezőgazdasági Bank 10 K. Kurcz Emma 5 K. Nagy Albert 2 K 20 f. Engelmann Malvin 1 K. Klein Ignác 7 K 70 f. Derecskei Mihály 5 K. Vay Alajos 84 K. Sarkady Nagy Mihály 48 K. Szántó Andor 1 K 60 f. Gunst Sándor 1 K. Bugyi Károly 2 K 60 f. Bene István 8 K 80 f. Budai János 2 K. Bugyi Ferenc 5 K 70 f. Pataki Imre 23 K 20 f. Német Jenő 3 K 90 f. Szentes és Vidéke nyomta 27 K 40 f. Ausländer Sándor 6 K 50 f. Központi-szálló 17 K. Korona szálló 6 K 60 f. Református kör 12 K. Fekete Albert 2 K. Első Szentesi Kenyérgyártó K. Grossmann Lajos 8 K 20 f. Fekete-szálló 6 K 20 f. Jelenfi vendéglő 3 K 35 f. Szabó Testvérek vállalkozó 19 K. Pollák Testvérek cég 3 K 30 f. Bódi Sándor 2 K 80 f. Moreszki Zsigmond 6 K 40 f. Kuti Ferenc 8 K. Gulyás Ferencz tanfelügyelő 34 K 59 f. Untermüller Ernő 2 K 06 f. Nögyelett 111 K 50 f. Református leányiskola 161 K 61 f. Ipari továbbképző tanfolyam 16 K 70 f. Főgimnáziumi tanári kar 5 K. Dobovszky József 4 K 10 f. Polgári leányiskola 29 K 06 f. Földes Samu 26 K 92 f. Varga Ferenc 2 K 94 f. Jordán Zsigmond 12 K 90 f. Iparos ifjak önképző köre 5 K. Unkánia tudományos színház 25 K. Dr. Nagyási Imre 2 K. Városi hivatalnokok 37 K 25 f. Jurenák Kálmán 16 K. Banskai János mozi jövedelme 132 K 60 f. Ipariskola 3 K 60 f. Kiss Károly 1 K 25 f. Boross Andor 12 K. Szathmáry Pál 12 K. Dr. Matéffy Ferenc polgármester ezton ismételtlen köszönetet fejezi ki az adakozóknak.

— **Időjárás.** Hűdeg idő várható.





**Jó és olcsó!**  
nyers és pörkölt  
**KAVE**  
eredeti csomagban és kimérve  
**TEA**  
belföldi és jamaikai  
**RUM**  
valamint 1910.  
évi magyaradi  
**BOR**  
literje 1.20 K ért  
kapható:  
**Szépe Antal**  
fűszerkereskedőnél, lutheránus templommal szemben. 666

Tisztelettel hozom a nagyérdemű hölgyközönség szíves tudomására, hogy Szentesen, Klauzál-utca 16. szám alatt

**női szabászatot és varrodát**

nyitottam.

Elvállalok mindenféle nőruha készítest a legegyszerűbből, a legdíszesebb kivitelig.

Kéretik egy próba-rendelést tenni!!

A nagyérdemű hölgyközönség szíves pártfogását kéri: Ifj. Kurucz Jánosné

**Muladi Juliska.**

**kész butorok**

lagolcsóbb árban

**Szamosközi**

**Sándor**

aszaltos üzletében Kossuth-utca 15. szám alatt kaphatók 647

**AFRANA**  
  
**Hallatlan olcsók!**  
a legfinomabb varrógépek.  
Karikahajós Centrál bobbin 110 K  
Sülyesztő gépek négy fiókkal 140 K  
állandóan kaphatók:  
Alföldi Kerékpár és varrógépraktár,  
**Szentes, Petőfi-u. 6. sz.**

**Itt az ideje**

hogyan belássa tévedését

és kávé, tea-, rum-szükségletét

**Ausländer Sándor**

fűszer és italüzletében báró Harucker-utca 11. szerezze be. Ugyanott kitűnő csongrádi és hegyi borok, kőbányai sör, tiszta főzött pálinka jutányos áron kaphatók. 579

**MIT kiabál?!**

**hiszen mindenki tudja,**

hogyan olcsón, gyors és biztos eredménnyel csak a „Szentes és Vidéké”-ben lehet hirdetni!

**Mi A FIDIBUSZ?**

1. A legkitűnőbb  
2. A legvidámabb  
3. A legolcsóbb

magyar éleclap

Páratlanul népszerű! Mesés képek! Rendkívül olcsó!

**EGY SZÁM ÁRA 12 FILLÉR.**

**ELŐFIZETÉSI ÁRA:**

Egy évre . . . . . K 6.—  
Félévre . . . . . K 3.—  
Negyedévre . . . . . K 1.50  
Egy hónapra . . . . . K—50

A „Nap” újságvállalat kiadóhivatala  
Budapest, VIII. Rókk Szilárd-u. 12  
Kérjen mutatványszámot!

A FIDIBUSZ 1905., 1906., 1907., 1908., 1909. és 1910. évfolyama díszkötésbe kapható. Egy kötet ára 5 korona. Mind az öt kötet egyszerre való megrendelésénél 25 százalék engedményt adunk.

**Butort**  
egyszerűt és díszeset, úgy háló, mint ebédlő berendezést mindig nagy választékban talál.  
Festett butort pedig a legjobbat kapja,  
azv. **Koncz Imréné** butor-rak-tárában  
Szentesen, (Horvát) Mihály-u. 7

**Eladó ház.**  
IV. kerület Mentő-utca 1. számú ház nagy kerttel együtt jutányos áron eladó. Értekezhetni Traj andrás tulajdonossal a fenti szám alatt. 667

**Felhívás hetibetétes részvények jegyzésére!**

A Szentes-Vidéki Takarékpénztár 1913 január 1-ével a 22 ik hetibetétes övtársulati részvények jegyzésére hívja fel a t. közönség figyelmét. — *Befizetés hetenként*

**1 korona**

és a részletek tetszés szerint 3, 4 vagy 5 évi időtartamra válthatók, úgy, hogy minden harmadik, negyedik vagy ötödik év elteltével a részvénytjegyző a részvények értékét tőkésített kamatával együtt készpénzben megkapja.

A jegyzett részvényekre igen előnyös feltételek mellett a takarékpénztár kölcsönt nyújt, mely a befizetésekkel törlesztetik.

Késedelmes fizetés esetén csak minden 4 heti késedelemért számít igen csekély intődíjakat. *Jegyzéseket már most elfogad* a Szentes-Vidéki Takarékpénztár 560

**Értesítés.**

Értesítem a t. örlető közönséget, hogy

**BLEIER PÁL**

ki nálam már egy ízben a földmári állást tíz évig úgy a közönség, mint az én megelégedésemre betöltötte, január 1-től kezdve ugyanilyen minőségben

**ujból belép.**

Szentesen, 1912 december hó  
**Székely József,**  
gőzmalom-tulajdonos. 662

A szentesi

**Központi takarékpénztárnál**

az

**1 koronás**

hetibetétyjegyzések már megkezdődtek. A hetibetétesek előre kapnak kölcsönt a részvényekre és az üzletnyereségben részesülnek.

**Kartellon kívül!**  
Kartell áron alul kitűnő hintókat, homokfutókat bármily izlésnek megfelelően készít  
**Sárközy János**  
Kocsigyártó Beresényi-u. 18.

**úri ruhát**  
szokott viselni, annak nincs szüksége hogy a fővárosban vagy nagyobb vidéki városban szerezzék a ruhászükségletét, mert azt a hivatelt úgy szabás, mint izlés és kidolgozás tekintetében kézzel készíti helyben  
**PAPP FERENC**  
SZABÓMESTER (v. szabász)  
Báró Harucker-u. 8. sz.

**SZENYERI és JANKAI**  
gádorosi cement-árugyár kizárólagos képviselőjét a  
**„Gazdasági Gépforg. Vállalatra”**  
ruházta. Ajánlják kitűnő minőségű sima és többféle mintájú színes cementlapjait és tetőcementseropeiket. Betoncsövek és betoncsőszájak elsőrendű minőségben és mérsékelt árak mellett, Bene István ur vásártéri telkén és a „Gazdasági Gépforgalmi Vállalat” Kossuth-utca 20. sz. alatti üzlethelyiségében állandóan raktáron vannak és megtekinthetők. 600